

100%桑蚕丝“大缩水”“鹅绒被”里填鸭绒 一批家纺质量整治典型案例曝光

晚报讯 连日来,全市市场监管系统围绕守护“群众高品质生活”,持续深入推进民生领域案件查办“铁拳”行动,开展家纺质量集中整治专项行动。9日,市市场监管局曝光一批家纺质量集中整治典型案例,涉及以假充真、虚假宣传、生产销售不合格产品、商标侵权等行为。

今年6月24日,通州区市场监管局执法人员根据群众举报,对某纺织品有限公司开设的淘宝店铺进行检查。该网店销售的蚕丝夏凉被的宣传页面上标有“100%桑蚕丝”等广告内容,但经检验,填充物纤维中仅有54.2%为桑蚕丝,其余为聚酯纤维。该产品不符合GB/T 24252-2019《蚕丝被》规定的优等品要求,被判定为不合格。因当事人生产销售不合格蚕丝夏凉被以及发布虚假广告的行为,违反了《中华人民共和国产品质量法》《中华人民共和国广告法》相关规定,通州区市场监管局依法责令当事人停止生产销售不合格产品,消除广告影响,对其作出没收不合格蚕丝夏凉被、没收违法所得并处罚款的行政处罚。

在另一起典型案例中,某羽绒厂“挂羊头卖狗肉”,其在直播销售所谓“鹅绒被”时宣称,被子使用的面料为200支埃及棉,填充物为匈牙利霍尔多巴吉白鹅

绒,而实际面料纱支为180支,填充物为国产鸭绒,均与宣传内容不符。此外,海门区市场监管局查处的一起案件中,某纺织品有限公司生产销售的夏被,絮用纤维原料项目检出纤维制品下脚再加工纤维,不符合保障人体健康的国家标准。

据了解,家纺质量集中整治专项行动,重点查处家纺产品掺杂掺假、以假充真、以次充好、以不合格产品冒充合格产品、伪造产品产地、伪造或冒用他人厂名厂址、不符合保障人身财产安全要求、发布欺骗或误导消费者的虚假广告等违法行为,不断提升家纺产品质量,切实维护消费者合法权益,推动家纺产业转型升级、健康发展。

借典型案例发布,市市场监管局提醒广大家纺相关经营主体诚信自律、守法经营,共同促进家纺行业健康发展。消费者如发现相关案件线索,请拨打12315热线投诉举报。 记者王玮丽



扫描二维码
查看更多案例

53人近80万元工资到账 启东法院执结跨度五年的欠薪案

晚报讯 “5年了,拖欠的工资终于拿到了!”近日,某制衣公司工人代表朱某向启东法院执行局送来锦旗,感谢法官帮53名工人拿到了拖欠多年的工资。

此前,某制衣公司因经营不善而陷入债务危机,拖欠朱某等53名工人工资。工人们多次催要未果后,陆续诉至法院。经法院调解后,某制衣公司仍未履行,工人们申请强制执行。

“很多工人从年轻的时候就跟我,工资的事情我肯定放在心上,是不会抵赖的。”该公司法定代表人表示,由于各种原因,公司始终未能重新走上正轨,这才导致工资迟迟未能兑现。

为确保工人们的薪资不落空,执行干警并没有将案件以“终结本次执行”了事。由于被执行公司涉及

多个执行案件,涉案大宗资产处置难度很大,几年来,执行干警一直积极奔走、协调各方,着力解决案涉工业房地产所涉历史遗留问题,让卖家卖得放心、买家买得安心,也让利害关系人不忧心。

为提高资产处置价值,启东法院通过各种渠道对案涉资产进行推介。在司法网拍平台上,该案拍品经290次出价,最终以2057万元成交,溢价率69%,工人工资也得以能够执行到位。至此,这起“终本”4年的执行案件执行完毕。

民生无小事,枝叶总关情。下一步,启东法院将加大涉民生案件的执行力度,综合利用各种执行措施,持续推动“终本清仓”工作,切实守护司法权威和公平正义。

通讯员朱玉光 记者王玮丽

夫妻闹离婚上演“抢娃”闹剧 通州法院发出家庭教育令

晚报讯 一对正在闹离婚的夫妻,为了让孩子待在自己身边,上演了一出“抢娃”闹剧,不仅惊吓到孩子,还惊动了警察。记者9日了解到,通州法院少年家事庭在审理一起离婚纠纷的过程中,对当事人发出家庭教育令。

据原告赵玲(化名)反映,其与丈夫钱平(化名)因感情不和发生争执,后来自己带着孩子回到了娘家。钱平和其父母上门要孩子,称有权将孩子接回,并且强行要将孩子抱回,把孩子吓得大哭。双方僵持不下,赵玲报了警,经警察协调后,钱平才离开。

钱平则称,与赵玲分居后,她把孩子带回娘家,其是想带孩子回去过生日才上门接孩子,但遭到赵玲拒绝,对方还把孩子藏在二楼不让其见面。

承办法官了解情况后,分别与二人进行了谈话,阐述了《中华人民共和国未成年人保护法》及《家庭教育促进法》的相关规定。法官告知

二人,未成年人的父母离婚时,应当妥善处理未成年子女的抚养、教育、探望、财产等事宜,听取有表达意愿能力未成年人的意见。

鉴于二人的行为可能对孩子的全面健康成长形成阻碍,依法应予以纠正,法院向二人发出了《家庭教育令》,要求二人作为义务履行人,不得在离婚诉讼期间以抢夺、藏匿未成年人的方式争夺抚养权;在分居期间,应当相互配合履行家庭教育责任,任何一方不得拒绝或者怠于履行;除法律另有规定外,不得阻碍另一方实施家庭教育。同时,双方均应依法正确履行监护职责,做好对被监护人的家庭教育,关心、关注孩子的生活、学习和身心发展,共同履行家庭教育责任,促进被监护人的健康成长。

法官提醒,夫妻在涉及未成年人抚养问题的离婚案件中更要妥善处理子女的监护问题,即便不能给孩子共同陪伴的温馨呵护,也应保持理性克制,共同为孩子创造良好的成长空间。

通讯员李沅芹 记者王玮丽

暖心事频频上演

公交车司机传递城市温情

晚报讯 乘客遗失金手链,好司机物归原主;电动车车主摔倒,暖心司机伸出援手……最近几天,南通公交车厢内外频频上演暖心瞬间。

6日傍晚,薛苏川驾驶48路公交车由通大附院发往张芝山。晚上7点,车辆到达终点站张芝山停车场,她像往常一样巡视车厢、清理垃圾,没想到在车厢右侧座位下发现一条金手链。据薛师傅介绍,这条金手链大约三四十克,价值应该在两万元左右。她立即将此事汇报给公司后台监控,又将照片发在班组群里,之后将手链交至张芝山保安处。

7日上午,一名女乘客通过公交客服热线反馈自己在48路公交车上遗失了一条金手链。当天中午,在办理完交接手续后,这名乘客顺利取回自己的金手链。后经了解,这名乘客当天是在文峰城市广场站上车,在南通大学西站下车,金手链一直戴在手上,可能是摘袖套时不慎掉落,好在薛师傅捡到,这才免去

了经济损失。

同样在7日,市区人民路长城医院附近,一辆电瓶车倒在机动车道上,车主被压在车下无法动弹。关键时刻,一辆4路公交车停下,驾驶员陆王霞向摔倒的电瓶车车主伸出援助之手。据陆师傅描述,当时已经是深夜10点,她驾车由西往东行至长城医院附近,突然发现前面有个东西横在路上,车辆靠近后才发现是一辆电瓶车倒在地上,车下还压着一个人。陆师傅立即停车,上前查看情况。此时电瓶车车主头靠在栏杆上,右脚可能被地上的碎玻璃划伤,正在流血。见此,陆师傅喊来旁边一名热心路人将电瓶车扶起放至路边,之后又将电瓶车车主搀扶至路边坐好。由于担心对方情况,陆师傅随后询问需不需要叫救护车,但对方表示没有大碍,不需要去医院。由于还有营运任务,确认对方没有问题后,陆师傅这才放心离开。

通讯员严晓彬 记者俞慧娟

更俗 剧院

最新演出信息

(广告)

动画《蛋宝大营救》

李云雷、陈丽君主演《新龙门客栈》(舞台纪录电影·越剧)

黄美菊、陈丽君主演《汉文皇后》(戏曲·越剧)

卡莉·史派妮主演《异形:夺命舰》

何欢、王迅主演《脑洞大开》

10月17日19:30——《弦之旅》音乐会

11月9日19:30——《乐漫光影》影视主题音乐会

11月22日19:30——越剧《何文秀》

11月23日19:30——越剧《红楼梦》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。

更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668

福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

福彩快乐8开展800万元赠票活动啦!

本次活动自2024年9月2日(快乐8游戏第2024236期)起,至促销资金用完为止。

活动期间,凡在江苏省福彩销售网点购买快乐8游戏选二玩法彩票,且单票金额超过20元(含)的,对选二中二奖

级每注赠送4元彩票,倍中倍送。赠票领取截止日期为本次促销活动结束次日7个自然日内,逾期视为弃奖。

随手公益,与善同行。江苏福彩邀您一起向快乐出发!

(广告)

福彩双色球 2元可中1000万